
How did we do? 

74 risposte

Why did you book with us?

74 risposte

Feedback Cicloposse Bike Tours - 2023
75 particiapants 

Pubblica i dati di analisi

Copia

Excellent
Good
Fair
Poor

94,6%

Copia

friends referral
internet search
word of mouth
google review
bike details
fast reply
other reason
no other alternative

14,9%

16,2%

54,1%

https://docs.google.com/forms/d/1B34tt5qs5G8CFMNNjRkf2DzuM8RYdZ7eas64Ujprf1g/edit#start=publishanalytics


Bikes - rate the quality

74 risposte

hotels & accommodation -  rate the quality

75 risposte

How satisfied are you with trip info we provided  before and during the
bike trip? 

11 risposte

Copia

Excellent
Good
Fair
Poor
great

24,3%

71,6%

Copia

Excellent
good
Fair
Poor
bad

17,3%

81,3%

Copia

Excellent
good
Fair
Poor

9,1%

90,9%



Did you know we have a sustainability certification with Travelife? 

74 risposte

If you knew, do you think has been important? 

66 risposte

Local food –  we hope our suggestions about regional food and
restaurant were useful. 
How much local food you consume during the bike trip?

53 risposte

Copia

yes
no

24,3%

75,7%

Copia

yes
No
Maybe

34,8%

18,2%

47%

Copia

Only local food
The majority of the meals were
local
The majority of the meals were
not local
I did not pay attention to what is
local or not

28,3%

67,9%



How helpful were our recommendation for local restaurant?

53 risposte

Copia

We did our own choices
We tried some and chose other
on our own
We went only with places
recommended by you
We would have loved to have
more recommendations

22,6%

73,6%




